

Ești al lui Dumnezeu... și Dumnezeu este al tău

Mărturisesc emoția mea la citirea acestor cuvinte ale profetului Isaia: ”ego vocavi te nomine tuo, meus es tu!“
Filiațiunea divină este fundamentul învățăturilor Sf. Josemaría, vă oferim unele texte pentru meditație despre dragostea lui Dumnezeu pentru fiecare.

07.07.2015

V-ați gândit vreodată ca Domnul mă visează, ca se gândește la mine, ca sunt în mintea, în inima Domnului, că este capabil să-mi schimbe viața?, Papa Francisc, predica la „Sf. Marta”, 16 martie 2015.

Nu știu cum vei reacționa tu... Cât despre mine, simt nevoia să-ți mărturisesc emoția mea la citirea acestor cuvinte ale profetului Isaia: ”ego vocavi te nomine tuo, meus es tu!” — Te-am chemat, te-am adus la Biserica mea, al meu ești! Dumnezeu îmi spune mi că eu sunt al Lui! Ai de ce să iubești până la adorație! *Forja*, nr. 12

Cât respect, câtă venerație, câtă afecțiune trebuie să simțim față de un singur suflet, când ne gândim la realitatea aceasta: Dumnezeu îl iubește ca pe ceva care este al Lui! *Forja*, nr. 34

Dacă răspunzi la chemarea pe care
Domnul ți-a făcut-o, viața ta —
sărmana ta viața! — va lăsa în urmă
o brazdă largă și adâncă, luminoasă
și rodnică, o brazdă eternă și divină.
Forja, nr. 59

Dumnezeu îmi este Tată! — Dacă
meditezi bine asupra acestui lucru,
nu vei dori să renunți la un gând atât
de consolator.

— Isus este Prietenul meu! (încă o
descoperire prețioasă) Mă iubește cu
toată divină Iubire a Inimii Sale.

— Sfântul Duh este Mângâietorul
meu! El îmi conduce pașii de-a lungul
drumului meu. Gândește-te bine la
aceasta! Ești al lui Dumnezeu... și
Dumnezeu este al tău. *Forja*, nr. 2

Domnul — acest Maestru al Iubirii!
— este un îndrăgostit gelos care ne
cere tot ce este al nostru, toată voința
noastră. El așteaptă să-i oferim Lui
ceea ce avem, urmând calea pe care

El ne-a trasat-o fiecăruia. *Forja*, nr. 45

Caută-l pe Dumnezeu în străfundul inimii tale — limpezi, pure — în străfundul inimii atunci când ii ești credincios și să nu pierzi niciodată această intimitate!

Și dacă ți se întâmplă să nu știi cum să-I vorbești, nici ce să-I spui, sau dacă nu ai curajul să-l cauți pe Isus în tine însuți, adresează-te Mariei ”tota pulchra“ (atât de pură și frumoasă). Încredințează-te ei: Maică a noastră, Domnul a vrut ca tu să fii cea care să ai grijă de Dumnezeu cu propriile tale mâini; învață-mă pe mine și pe noi toți să trăim în intimitatea Fiului tău! *Forja*, nr. 84

**Dacă ceva în mine îți displace,
Doamne, spune-mi**

Domnul Cristos nu s-a mulțumit doar să ne spună că ne iubește: El ne-a și

arătat-o prin faptele sale și prin întreaga sa viață.— Și tu *Forja*, nr. 62

Isuse, Iubirea mea, când mă gândesc că pot iarăși să te offensez!... ”Tuus sum ego..., salvum me fac!“ — sunt al tău, scapă-mă! *Forja*, nr. 196

Dumnezeu te așteaptă! De aceea, unde te vei afla trebuie să vrei să-L imiți; să te unești cu El întru bucurie, dragoste, entuziasm, chiar dacă se întâmplă într-o zi — sau în mod obișnuit — să faci lucrurile în silă.

Dumnezeu te așteaptă... și El te vrea credincios Lui! *Forja*, nr. 51

Dacă ceva în mine îți displace, Doamne, spune-mi, și voi lepăda acel lucru din ființa mea! *Forja*, nr. 108

Doamne, Îți cer un dar: Iubirea

”Meus es tu“ — tu ești al Meu, Domnul ți-a spus-o.

— Acest Dumnezeu, care este numai frumusețe, înțelepciune, măreție și bunătate, să te gândești că El ți-a spus ție că ești al Lui!... și că tu nu știi cum să-I răspunzi! *Forja*, nr. 123

Doamne, Îți cer un dar: Iubirea... o iubire care să mă purifice — și încă un alt dar: să mă cunosc, ca să umplu de smerenie. *Forja*, nr. 185

Pătrunde-te de încredere în Dumnezeu: nutrește în fiecare zi, cu și multă profunzime, marea dorință de a nu te îndepărta vreodată de El. *Forja*, nr. 214

Cu ce am meritat, Isuse, ca Tu să mă iubești astfel? Nimic decât că Te-am ofensat... și Te-am iubit.

— A te iubi, iată la ce se va rezuma viața mea. *Forja*, nr. 202

Spune-i lui Dumnezeu din străfundul sufletului: în ciuda slăbiciunilor

mele, sunt plin de Iubire! *Forja*, nr. 205

Te doresc pe Tine

Când vei cădea, când te vei simți strivit sub povara mizeriilor tale, spune și repetă cu neclintită speranță: Doamne, vezi-mă cât sunt de bolnav; Doamne, tu care, din dragoste, ai murit pe Cruce pentru mine, vino să mă vindeci!

— Ai încredere, insistă în privința aceasta: perseverează recurgând la inima sa preaiubitoare. Ca și leprosului din Evanghelie, El îți va reda sănătatea. *Forja*, nr. 213

Dumnezeul meu, când Te voi iubi eu oare pe Tine și numai pe Tine? Deși, reflectând mai bine, Doamne, a dori răsplata veșnică înseamnă a Te dori pe Tine, care Te dai nouă ca răsplată. *Forja*, nr. 1030

Te simți copleșit de o bucurie
interioară și de o pace pe care n-ai
da-o pentru nimic în lume. Da,
Dumnezeu este în aceasta: nimic nu
este mai bine decât să-I spui
necazurile tale, pentru ca ele să nu
mai fie necazuri. *Forja*, nr. 54

Un fiu al lui Dumnezeu nu are teamă
nici de viață, nici de moarte,
deoarece simțul înfierii divine
constituie temeiul vieții sale
spirituale. Dumnezeu este părintele
meu — gândește el. El este Autorul a
tot binele. El este însăși Bunătatea.

— Dar tu și cu mine, acționăm noi
într-adevăr ca niște copii ai lui
Dumnezeu? *Forja*, 987

Maria, Maica ta, te va conduce către
Iubirea lui Isus. Și te vei afla astfel
”cum gaudio et pace“ — în bucurie și
în pace, și mereu ”purtat“, căci de-ai
fi singur ai cădea și te-ai umple de
noroii — și vei înainta astfel pe

drumul care te va face să crezi, să
iubești, să suferi. *Forja*, nr. 677

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/article/esti-al-
lui-dumnezeu-si-dumnezeu-este-al-tau/](https://opusdei.org/ro-ro/article/esti-al-lui-dumnezeu-si-dumnezeu-este-al-tau/)
(26.03.2025)